

# HAJDUFÖLD

**ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN**  
 Egy óra . . . . . 50 K Felévre . . . . . 220 K  
 Negyedévre . . . . . 110 K Egész évre . . . . . 440 K  
**EGYES PÉLDÁNY ÁRA: 2 KORONA**

**KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP**  
 Megjelenik hét-öt kivétel-vel minden na  
 Felelős főszerkesztő: Dr Komlóssy Imre

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:**  
**DEBRECZEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM.**  
**INTERURBAN TELEFON: 3-48 SZÁM.**

## Magyar legyen Csonkamagyarország csonka hadserege

**Sréter István határozati javaslata  
 A katonai ellátási javaslatot elfogadták**

**-- A nemzetgyűlés mai ülése --**

Budapest, július 7. A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyed 11 órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök.

Kószó István, az igazolási állandó bizottság elnöke bejelenti, hogy Drózdly Győző mandátumát a bizottság alakilag kifogástalannak találta, továbbá, hogy a Vasady Balogh György mandátuma ellen beadott petíció megvizsgálására Mikovényi Jenőt jelölték ki. Az elnök a házszabályokban előírt 30 nap leteltéig Drózdly mandátumát ideiglenesen igazoltnak jelenti ki.

Drózdly Győző személyes kérdésben való felszólalása után áttértek a **katonai ellátási javaslat** részletes vitájának folytatására.

A 43 ik szakasznál Rassay Károly tiltakozik az ellen, hogy az elnök tegnap az elnöki székből kritikát gyakorolt Drózdly képviselő eljárása felett, mert ezzel túllépte hatáskörét.

Rakovszky István elnök válaszában kijelentette, hogy fenntartja tegnapi nyilatkozatát. Rassay olyan beállításban adott elő tényeket, hogy elhallgatta azok előzményeit. Drózdly képviselő tegnap olyan kifejezést használt itt, amelyre a „nem parlamentáris” kifejezés gyenge.

Rassay Károly: Ehhez nincs joga!

Elnök: Ezt a kifejezést nem vagyok hajlandó megismételni. En őt rendreutasítottam. (Helyeslés.) Erre a rendreutasításra a képviselő ur kijelentette, hogy úgy fogja megvédeni a becsületét, ahogy tudja. En erre azt mondtam, hogy a becsületét minden becsületes ember csak becsületes és tisztességes eszközökkel óvja meg. (Taps és helyeslés a középén.) Ha a képviselő ur más nézetet van, akkor a képviselőházon kívül ezt a nézetét képviselheti. (Zaj a szélső baloldalon, éljenzés és taps a középén.) Mindaddig, amíg a nemzetgyűlés bizalmával tisztel meg, megfogom gátni, hogy a Házban ilyen nyilatkozatok hangozzanak el. (Zaj.)

A 45. szakasznál Szilágyi Lajos módosítást ad be a harcúterén elesett katonák hátramaradottjai nyugdíjainak felemeléséről.

Belitska Sándor honvédelmi miniszter erre vonatkozólag egy másik módosítást ajánl. A Ház a miniszter módosítását fogadja el.

A 75. szakasznál a Ház azoknak a katonáknak illetményét, akik földet akarnak vásárolni, ötezer koronáról tízezer koronára emeli fel. A 84. szakasznál a négyféle katonai nyugdíj csoportot egységesítik.

Belitska Sándor honvédelmi miniszter megjegyzi, hogy szeptember 20-án a pénzügyminiszter betérjeszti a Ház elé szociális adójavaslatait és akkor a Ház újból foglalkozhatik majd a nyugdíj adómentesítésének kérdésével. Végül meleg köszönetét fejezi ki a javaslat elfogadásáért.

Ezzel a katonai ellátási javaslatot részleteiben is elfogadták.

Elnök ezután öt perc szünetet rendelt el. Szünet után következik a trianoni békeszerződés következtében elbocsátandó állásukat vesztett hivatásos havidíjas tisztek és altisztek átmeneti ellátásáról szóló javaslat általános tárgyalása.

Móser Ernő, a véderő bizottság előadója ismerteti a javaslatot. Rámutat arra, hogy ez

a javaslat egy kényszerjavaslat, amelynek nehézség lesz népszerűséget szerezni, mert életpályákat tör ketté. Kéri a nemzetgyűlést, hogy engedjen a kényszerkörülményeknek és fogadja el azt. Reméli és hiszi, hogy az elbocsátandó tisztek és altisztek új pályájukon boldogulni fognak.

Sréter István határozati javaslatot nyújt be, hogy a nemzetgyűlés utasítsa a honvédelmi minisztert, miszerint a törvényjavaslat végrehajtása után részletes kimutatást terjesszen a nemzetgyűlés plénuma elé, hogy hány m. kir. honvéd és közös tiszt van, mennyi a csapat és mennyi a vezérkari tiszt. Továbbá, hogy hány olyan tiszt szolgál, akik 1918 után szereztek meg a magyar honosságukat Terjesszen továbbá kimutatást arról, hogy kik azok, akik a vöröskönl szolgáltak és kik azok, akiket csak szótöbbséggel igazoltak. Vannak-e olyanok, akiknek kevés frontszolgálatuk van és akik a háború alatt magasabb parancsnokságoknál voltak? Hányan vannak azok, akik a csendes állásáretől eltekintve nem vettek részt a hadműveletekben? Vannak-e olyanok, akik a magyar nyelvet csak szükségszerűen beszélik? Mennyi az izraeliták és kikeresztelkedettek száma? A javaslatot részleteiben elfogadja.

Szilágyi Lajos a javaslatot nem fogadja el, mert ez a javaslat a trianoni békeszerződés végrehajtásához az első lépés, amely békeszerződés pedig egyenlő a halállal. Ha ez igaz, akkor nem siettetjük a végrehajtást. Ez a hadsereg, amelyet a trianoni békeszerződés engedélyez, hadműveletre nem képes, pedig a magyar véderőre egész Európának szüksége van. A nemzeti hadsereg leszerelése a bolszevizmus visszatérését jelenti, mert a nemzeti hadsereggel együtt áll, vagy bukik az ország, mert a békeszerződés végrehajtása annyi, mint forradalmat szítani és kommunistákat tenyészteni. A leszerelés pedig ezt a célt szolgálja, tehát elvileg tiltakozik ellene és kéri, hogy a nemzetgyűlés mondja ki, hogy csak a kényszerhelyzet folytán fogja elfogadni. Tény az, hogy a honvédség az elokciónál háttérbe fog szorulni. Az elbírálásnál a frontszolgálatot és

a magatartást tartja a legfontosabbnak. A csapatszolgálatot illetőleg az az aggodalma, hogy a csapatisztek nem fognak kellőleg honoráltatni, a vezérkar mindenütt előtérbe venni. Az elokciónál a megbízhatóság legyen fontos. Oda kell hatni, hogy azok, akik politikai ambíciókat táplálnak, lépjenek ki a hadsereg kötelékéből. Gondoskodni kell a menekült és a volt tartalékos tisztekről, akik a nemzeti hadseregben szolgálnak. Ezek sorsát figyelembe ajánlja a honvédelmi miniszternek és kéri, hogy az elbírálásnál a fiatalok jöjjenek tekintetbe. Végeredményben azonban a frontszolgálatosok és a rokkantak részesüljenek előnyben. A javaslatot nem fogadja el.

Belitska Sándor honvédelmi miniszter kijelenti, hogy Sréter határozati javaslatát maga is elfogadja, egy kis módosítással. Ugy akarja módosítani a határozati javaslatot, hogy a feltett kérdések ne a nemzetgyűlés plénuma elé kerüljenek, hanem a honvédelmi miniszter a véderő-bizottságnak referáljon erről részletesen. A javaslatot ő is csak kényszerhelyzetből terjesztette elő. Ha a képviselők aggodalmukat fejezik ki, hogy az elokció nem lesz igazságos, úgy itt ő kijelenti, hogy az elokciót a legnagyobb lelkiismeretességgel fogja végrehajtani, az aranyérem jogát pedig a legelső sorban fogja kielégíteni. A tartalékos tisztek elhelyezését is szíven viseli.

A Ház a javaslatot általánosságban elfogadja, ugyszintén részleteiben is néhány kisebb módosítással.

Ezután következett az **állami kislakások építéséről** szóló javaslat tárgyalása. Róbert Emil előadó ismerteti a javaslatot és rámutat arra, hogy a gazdasági életnek nagy szüksége volt erre a lökésre. Kéri a javaslat elfogadását.

Frühwirth Mátyas örömmel üdvözlő a kereskedelemügyi minisztert ezért a kezdeményező lépésért, amelynek eredménye az egész gazdasági élet megindulása lesz. Nemcsak Budapesten, hanem vidéken is nagy a lakásnyomorosság: sok helyen a falukban 2-3 családnak huzódik meg egy fedél alatt. A lakáskérdés megoldásához fontos közegészségügyi és szociális szempontok fűződnek. Az új keresztyén Magyarországnak a családon kell felépülnie. Azért kell otthonot teremteni, mert ez a társadalom előfeltétele. Helyesnek tartaná, ha az egész összeget a kislakások építésére fordítanák. A javaslatot elfogadja.

Ezután elnök napirendi javaslatot tett. A legközelebbi ülés holnap 10 órakor lesz.

## Debreceni gazdák küldöttsége a pénzügyminiszterhez

**Méltányosabb kulcs szerint és progresszív alapon kívánják a vagyonszállás megállapítását**

Tegnap délelőtt 10 órakor a debreceni és hajdumegyei gazdák Dr Vargha Elemér tb. főjegyző elnökletével a városháza tanácsstermben értekezletet tartottak az ingatlan vagyonszállás aránytalan kivétele tárgyában.

Az értekezletet Dr Vargha Elemér tb. főjegyző nyitotta meg, aki üdvözölve az egybegyűlt gazdákat előadta az értekezlet összehívásának okát.

Ezután Dr Czeglédy Mihály, a Hajdúvármegyei Gazda Szövetség elnöke ismertette az értekezlet egyetlen tárgyát és behatóan foglalkozott a földbirtok vagyonszállásnak a többi vagyonszállással szemben való nagy irrealis eltéréseivel. — Megállapította, hogy a bankok és ipari vállalatok vagyonszállása kedvezőbb, mint a földbirtokvagyonszállás. Rá-

mutatott arra, hogy a nagy aránytalanságot el kell oszlatni, mert a gazdatársadalom nem tud lépést tartani a nagybankokkal, amelyek tőkájukat jobban forgathatják s míg a gazda tőkájából évente csak egyszer tud hasznat húzni, addig a bankok annyiszor kamatoztatják tőkájukat, ahányszor épen akarják. A gazdatársadalom teljeseu át van itatva avval a gondolattal, hogy Magyarország talpraállítása minden igaz magyar szent kötelessége,

— Nem az a cél, — mondotta — hogy a vagyonszállást elkerüljük, hanem az, hogy a vagyonszállás méltányos kulcs szerint állapítsák meg.

A törvényjavaslat a kataszteri tiszta jövedelem szerint állapította meg a fizetendő válságot. Ez Debrecenben és Hajdumegyében

súlyos adókat nyomna a gazdák nyakára. Czegléd csak egy példával akart világítani: a hortobágyi földekkel, amelyeknek adója szikes voltuknál fogva holdanként 5 korona 17 fillérben van megállapítva, míg az elsőrendű téglási földek holdja után 5 korona 90 fillér adó van kivéve.

Ezután dr. Vársány István tanácsnok ismertette a pénzügyminiszternek átadandó memorandum szövegét, mely lényegében ugyanaz, amit a hajdumegyei gazdák legutóbbi ülésén fogadtak el. E memorandumban azt kéri a gazdák, hogy az ingatlanok váltása jövedelmezőségük szerint helyenként bizonyos progresszív alapon állapíttassék meg. Ezen javaslatokhoz a gazdák álló értekezlet tegnap délelőtt hozzájárult és úgy határozott, hogy a memorandumot a pénzügyminiszter elé terjesztik.

Ezt a memorandumot még tegnap délután a gazdák mintegy 60 tagból álló küldöttsége Budapestre vitte fel. A debreceni és hajdumegyei gazdákat Hegedűs pénzügyminiszter ma délelőtt a Házban fogadja.

### Kun Bélát elfogták

Bécs, július 7. Legutóbbi oroszországi híradás megerősíti, hogy a Moszkvából Karkovilba menő vonaton többek között Kun Bélát is elfogták. Ezt a hírt már régebben az ukránok is megerősítették.

### Tótok a cseh uralom ellen

Budapest, július 7. (MTI.) A tót nemzeti párt Huszton népes gyűlést tartott. A szónokok követelték, hogy a Felvidékről távolítsák el a cseh tisztviselőket és tanítókat. A nagy lelkesedéssel fogadott felszólalás után egyhangulag határozattá emelték azt a javaslatot, amely a pittsburgi egyezmény alapján függetlenséget és autonómiát követel a Felvidék számára.

### Illetékek lakásügyekben

A lakásügyek miniszteri biztosa a Debrecen város lakásügyi hatóságánál lakásügyekben fizetendő illetékeket rendeletileg szabályozta.

A lakáshivatal hatáskörébe utalt beadványok általában illeték alá esnek, amit városi bélyegjegyekben kell leróni. Ez az illeték általában 5 korona, de bizonyos esetekben jóval magasabb.

Igénybevételi kérvényeknél helyiségenként 20 korona az illeték, ugyanannyit kell leróni a háztulajdonosnak is, ha bérletet hoz javaslatba. Ugyancsak 20 korona az illeték a bérletátruházásra vagy bérletátengedésre vonatkozó, valamint a mentesítési kérvény után. Kávéházak és éttermek, valamint a forgalmas üzlethelyiségekre vonatkozó kérvényeknél 200 korona, egyéb üzlethelyiségeknél 100 korona az illeték. Forgalmas helynek tekintik a rendelet az egész Piac-, Hunyadi- és Hatvan-utcát végig, továbbá a Csapó-utcát a Rákóczi-utca illetve Burgondia-utca szegletéig és a Kosauth-utcát a színházig, illetőleg a Batthányi-utca sarkáig.

Öven korona állandó illeték alá esik a bérleti vagy albérleti minőség megállapítása iránti kérvény és az a kérvény, melyben a lakhatóvá tett épületre nézve a tulajdonos szabad rendelkezési jogának megállapítását kéri.

Az igénybevételi kérvény alapján kiutalt üzlethelyiségek, kávéházak és éttermek lakásigazolványának külön illetéke az évi bér 5 százaléka. Ezt készpénzben kell kifizetni s a lakásigazolvány csak a nyugta bemutatása után adható ki.

Az igénybevétel elrendelő határozat elleni panasz után 20 korona állandó illeték kell leróni. A végrehajtási kérvények és a foganatosításról felvett jegyzőkönyv vagy jelentés után a végrehajtást kéri által előlegezett 10 koronát kell leróni, ugyanannyit a végrehajtás felfüggesztésére vagy elhalasztására irányuló kérelmek után is.

Illetékmentesek az üres és megüresedő helyiségek, valamint a beköltözés bejelentését tartalmazó beadványok és a polgári és katonai köztisztviselők lakáskiutalásra és mentesítésre vonatkozó kérelmei.

Az illeték lerovása nélkül a beadványokat nem intézik el, méltánylást érdemlő esetekben azonban a lakásügyi hatóság elnöke illetékmentességet engedélyezhet.

— **Cseh hamisítás a népszámlálásnál.** Miskolcra jelentik: A felvidéken a nemzeti kisebbségek követelik a népszámlálás felülvizsgálását. Még cseh hivatalos körökben is aggályosnak tartják a népszámlálás eredményét. Pozsony területén például 17 és fél százalékban állapították meg a magyarság számát, ami nyilvánvalóan hamisítás.

### Gazdasági középiskola és iparművészeti iskola Debrecenben

#### Csűrös tanácsnok fővárosi utjáról

Debrecen ma, sajnós, határszéli város, melyet kulturális intézményekkel mint újabb és újabb bástyákkal kell minél erősebbé tenni. Éppen ezért, a helyi vonatkozásoktól eltekintve, magasabb szempontokból is örömmel kell fogadnunk minden tervet és mozgalmat, mely vidéki városaink, köztük első sorban Debrecen kulturális intézményeinek gazdagítását célozza.

Dr. Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok legutóbbi fővárosi kiküldetése eredményeiről a következőkben tájékoztatta lapunkat:

A közoktatásügyi miniszteriumban Imre Sándor államtitkárral részletesen megtárgyalta a debreceni gazdasági középiskola ügyét. Mivel az ilyen típusú középiskolák szervezését Vass József kulturális miniszter is programjába vette, a miniszterium részéről minden hajlandóság megvan egy ilyen iskolának Debrecenben való létesítése iránt. Az állam a megfelelő szakképzett tanerőket rendelkezésre bocsátana s fizetésükről és az iskola dologi szükségleteiről is hajlandó gondoskodni. Helyiséget azonban nem tud adni, ezt a város áldozatkészségétől várja.

Az államtitkár szerint legkönnyebb megoldási mód volna, ha valamely katonai épületben lehetne az iskolát elhelyezni, ebben az esetben az iskola a legrövidebb idő alatt létesülhetne. Eziránt azonban a honvédelmi miniszteriumban kellene tájékozódni. Dr. Csűrös Ferenc ekkor a honvédelmi miniszteriumba, az illetékes ügyosztály vezetőjéhez, Táncos altábornagyhoz fordult ez ügyben, azonban azt a felvilágosítást nyerte, hogy az összes debreceni katonai épületekre a katonaságnak a trianoni békeszerződésben megállapított létszám mellett is föltétlenül szüksége van, más célra azok közül egy sem engedhető át. Eszerint tehát a helyiség dolgában más megoldást kell keresni. Mihelyt a helyiségre nézve elfogadható pozíciókat tud tenni a város közönsége, a gazdasági középiskola létesítése biztosítottnak tekinthető.

A kultuszminiszteriumban szerzett tudomást arról is a közművelődési tanácsnok, hogy a kormány egy-két vidéki városban iparművészeti iskolákat óhajt létesíteni. Mivel Debrecen ipari története az iparművészetnek ősi tradícióit mutatja fel, kivált a könyvkötést, népies textilművesség és ötvösség terén, egy iparművészeti iskola létesítéséhez úgyszólván történelmi joga van. Ezért felkereste Pekár Gyula államtitkárt, aki a magyar iparművészet egyik lelkes előharcosa, valamint Gróó Istvánt, a budapesti iparművészeti iskola igazgatóját, akikkel való tárgyalásai során igen biztató eredményekre jutott. A közoktatásügyi kormány készséggel állít fel Debrecenben egy iparművészeti iskolát. Egyelőre három tanerős lenne az iskola és kiterjeszkednék a népies textilművességre, a könyvkötészet és bördisművességre, valamint az ötvösségre. Kerámiai osztály nem létesülne, mert a hozzávaló anyag Debrecenben hiányzik. — Az állam gondoskodnék kitünően képzett tanerőkről, az iskola dologi kiadásai egy részéről, sőt az első berendezkedéshez is nagyobb államsegéllyel járulna. A várost csupán a helyiségről, fűtés és világításról való gondoskodás terhelné. Egyelőre az iskola megindításához nem volna többre szükség, mint három tanteremre. Mihelyt ezt a három tantermet rendelkezésre bocsáthatja a város és eziránt pozícióját a kultuszminiszteriumhoz megteszi, a miniszterium azonnal leküldi Gróó István budapesti iparművészeti igazgatót az iskola szervezési munkálatainak a városi Tanácsal leendő megtárgyalása végett.

Debrecennek, de különösen a város ipari fejlődésének igen nagy szolgálatára lesz az iparművészeti iskola, mely sokszorosan megtéríti a városnak azt a csekély áldozatot, amibe az iskola létesítése kerül.

— **Himzés,** csipke, motívumok, cérna Kardos Lászlónál Kossuth-u. 9.

## NAPI HIREK

### Rettenetes

még hirlapi-kacsának is az a tudósítás, amit egy „jól értesült” bécsi kommunista magyar lap ereszt világgá hasábjain. Csonkamagyarországot szerinte 30 milliárd arany-frank kártétel-bizottsága s ebből a hihetetlenül óriási összegből mindössze csak a felét szándékozik levonni oldh hadiszákmány fejében, úgy hogy 15 milliárd arany frank lenne az az összeg, amit Csonkamagyarországnak fizetnie kellene. Közel 630 milliárd ez a magyar valuta mai értéke szerint és a 7 millió magyar mindegyikére, még a csecsemőre is 90 ezer korona esik belőle... Igazán nem lehet másnak, mint eszteleneknek tartani az antantnak ezt a gondolatát, mely el tudja képzelni, hogy Magyarországon ekkora összeget be lehet hajtani. Még akkor is képtelenség volna ez, ha nem lett volna soha népköztársaság, kommunizmus és oldh megszállás... Némi vigaszt csak az az egyetlen gondolat adhat nekünk, hogy a „Bécsi Magyar Újság” nagyon távol áll attól az elengedhetetlen kellektől, ami a tudósításnál legelső s amit úgy hívnak, hogy megbízhatóság...

— **Miskolczi főispán ünnepélyes installációja.** Mint tegnap számunkban is megírtuk, Miskolczi Lajos, Debrecen város újonnan kinevezett főispánjának ünnepélyes beiktatása holnap délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlés keretében fog végbemenni. Ez alkalommal Debrecen város közönsége nevében ünnepi beszédet mond dr. Kölcsey Sándor tb. főügyész. Az installáló közgyűlés után Miskolczi főispán küldöttségeket fogad. A főispáni titkári hivaltól nyert értesülésünk szerint eddig a következő küldöttségeket jelezték be: A református egyház küldöttsége Nagy József udvari tanácsossal az élén, a körlet parancsnokság és tisztikara, a Gazdasági Akadémia, a tankerületi főigazgatóság, a róm. kath. főgimnázium, a főreáliskola, a posta- és táviratigazgatóság, a pénzügyigazgatóság, a kulturális mérnöki hivatal, a Kereskedő Társulat, a városi előjáróság, az izraelita hitközség, a debreceni Ipartestület, mint iparhatóság és az ügyvédi kamara. Az installációt előkészítő főjegyzői hivatal tudatja az érdekeltekkel, hogy a küldöttségek bejelentésének határideje ma déli 12 órakor jár le.

— **A Nemzeti Liga fellebbez.** Mint a közelmúltban megírtuk, a városi tanács a Nemzeti Liga azon kérelmét, melyben újságárúsító bódék felállítását kérte, elutasította. Most a Nemzeti Liga a városi tanács elutasító határozata ellen a belügyminiszterhez fellebbezett. Hisszük, hogy a belügyminiszter méltányolni fogja a Liga nemes törekvését és teljesíti a kérést.

— **Biharvármegye a főispáni installáción.** Biharvármegye törvényhatósági bizottsága tegnap arról értesítette Debrecen város közönségét, hogy Miskolczi Lajos főispán 9-iki ünnepélyes installációja alkalmából tartandó rendkívüli közgyűlésre Baranyi András, Biharvármegye alispánja a megye részéről 20 tagú küldöttséget vezet.

— **Az Ötvös-kollégium volt növendékeinek szövetsége.** A középiskolát legkitünőbb eredménnyel végzett bölcsészethallgatókat fogadja magába a budapesti Ötvös-kollégium, melynek növendékei közül már miniszter, számtalan országos névre szert tett pedagógus, író került ki. A volt növendékek most országos szövetségbe tömörültek. Az e hó 3-án Budapestben megtartott alakuló ülésen a kitünő nyelvész, Gombocz Zoltán budapesti egyetemi tanárt választották meg elnöké, míg egyetlen tiszteletbeli taggá az intézetnek egy negyedszázadon át működött igazgatóját: Bartont Gézát. A kollégium volt növendékei közül Debrecenből a következők vettek részt az alakuló ülésen: Darkó Jenő, Bsenigni Gyula, Medveczky Károly, Jakucs István, Kiss Ferenc, Heitesheimer Ernő tanárok és Csűrös Ferenc tanácsnok, aki az ülést követő ünnepi lakomán meleg hangú beszédben üdvözölte a volt tanítványok ragaszkodó szeretetétől körülvevő igazgatót.

**A belgrádi kommunista merénylet.** Belgrádból jelenti az Avala: A régens-herceg elleni merénylet ügyében erélyesen folyik a vizsgálat. Az eddig kiderített adatokból megállapították, hogy a belgrádi kommunista-párt végrehajtó bizottsága adott parancsot az újvidéki helyi tanácsnak, hogy merényletet kövessen el a régens-herceg és a kormány tagjai ellen. Az újvidéki szervezetnek Kovacsevics volt a lelke, aki mesterségére nézve nyerges, jelenleg pedig kommunista képviselő a belgrádi parlamentben. — Kovacsevics négy évig volt Oroszországban. A vizsgálat megállapította, hogy a merénylő és bűntársai összeköttetésben állottak a bécsi és moszkvai kommunista központokkal.

**Leszlette az ujját.** Tegnap délelőtt Takács István 17 éves asztalosstanonc munkaadójánál, Kónya Sándor Pacsirta-utca 5. szám alatti asztalosnál dolgozott. Munkaközben Takács egy reszelővel levágta jobbkeze első ujját. Sérüléseivel lakására szállították.

**Elszavargok sok gyermek.** Mostanában nap-nap után előállítanak egy-két kisebb gyermeket a rendőrségen, akik elszavargnak. A rendőrség figyelmezteti a szülőket, hogy gyermekeikre jobban ügyeljenek, mert ha előfordul még ilyen eset, akkor minden egyes alkalommal a gondtalan szülők ellen eljárást fog indítani.

**Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének közleményei:** A kedvezményes ruha szövetét túlfizetett 500 illetve 600 korona visszatérítését e hét végével beszűntítjük; éppen ezért felszólítjuk mindazon tagjainkat, kiknek e visszatérítésre még igényük van, hogy az őket megillető pénzösszeget e hét folyamán feltétlenül vegyék át. Vidékiek levelező lapon vagy megbízottak útján közöljék velünk címüket, hogy részükre a pénzt postán kiküldhessük.

**Lopás a debreceni vonaton.** Budapestről jelentik: Ma délelőtt megjelent a főkapitányságon Petzkow Dimitri szófiai mérnök és bejelentette, hogy Szófiából Budapestre utaztában Debrecen és Budapest között kilopták a zsebéből a vonaton zöldes színű pénztárcáját, amelyben 520 ezer korona készpénz és 10 ezer koronáról kiállított csekk volt. A rendőrség megindította a nyomozást.

**A keresztényszocialisták kirándulása.** A július 17-re tervezett Boeskaikerti kirándulás és műsoros tánemulatság nagyszerűnek ígérkezik. A pompás műsort a Máv. műhelyi „Egyetértés” színi társasága adja. *Kiűző zene, elsőrangú éledek, itatók, kugliverseny* lesz a Boeskaikertben. Aki kellemes délutánt akar eltölteni, feltétlenül váltsa meg a jegyet a kirándulásra. (Népszövetségi Otthonban délután 6-8.) A részletes műsort később közöljük.

**Nyugdíjat nem élvező rokkantak figyelmébe!** A városi tanács felhívja azokat a hadi rokkantakat, akik dacára törődöttségüknek, mindeztideig nyugdíjat nem kaptak, hogy összeírásuk végett folyó hó 11-től 20-ig város háza, félelelet 14. számú szobában a hivatalos órák alatt jelentkezzenek. Katonai és nyugdíj okmányaikat hozzák magukkal.

**Tűz a Fehér Házban.** Washingtonból jelentik: Julius 7-én a kormányzó palotájának történelmi nevezetességű szárnyán tűz ütött ki. Sok értékes festmény és okmány a lángok martaléka lett. Állítólag a tüzet az épületben elhelyezett bomba okozta.

**Adomány a salvatoriaknak.** A Salvatorbarokok rongyos és éhező menekült magyarjainak felsegélyezésére indított akciónhoz legutóbb özv. *Freudenfeld* Rudolfné járult hozzá 100 koronával. Gyűjtésünk mai végösszege ezzel 4950 korona. Folytatjuk.

**Rokkantak cipésműhelye.** A hadirokkantoknak régen hangoztatott óhaja fog megvalósulni a közelnapokban. Megnyílik ugyanis a Szent-Anna-utca 12. sz. alatt a „Hadróá” cipésműhelye, amely mindenféle munkát olesón és jól vállal. Az üzem vezetősége rokkant cipészeket alkalmazott, hogy ezáltal is munkát nyújtson néhány rokkantnak. Az ellenőrzést a Hadigondozó Népiroda igazgatósága, valamint a „Hadróá” vezetősége gyakorolja, amely elég garancia arra, hogy a műhely vezetősége ne a nagy haszonra, hanem a lelkiismeretes jó munkára törekedjék.

## A Duna-kérdés és a Duna-bizottság feladata

Rosetti elnök nyilatkozata

Bécs, július 7. (MTI magánjelentése.) A Neue Freie Presse tudósítója beszélgetést folytatott Rosettivel, a Duna-bizottság elnökével. Rosetti kijelentette, hogy december végéig marad a bizottság élén. A Duna-bizottságnak, — mondotta — az a szigorú feladata, hogy a Duna hajózáson örökadjék és a Duna forgalmi szabadságát minden zászló számára egyenlő módon biztosítsa.

A bizottság megbízása teljesen ment min-

den politikától. A bizottság a párisi értekezlet utasítására jár el. Elsősorban kerülni akarunk minden beavatkozást a politikába. A politikával semmi dolgunk. Minket csak a forgalompolitikai kérdések érdekelnek, a surlódások enyhítése és mindenekfelett a dunai hajózás szabadságának biztosítása. Ma a Duna-bizottságnak még nincsen meg a végleges alapszabálya és a maradandó formája. Ez azonban nem akadályozza meg abban, hogy feladatát teljesítse

**A Tisza-internátus.** A debreceni Tisza-egyetemen létesítendő Tisza-internátus javára, mint ismeretes, augusztus hó folyamán országos ünnepséget rendeznek. A rendező bizottság tiszteletbeli elnöki tisztjeit újabban gróf Ambrózy Gyula koronaőr, *Bekeffy* Remig dr zirci apát, gróf *Desseffy* Emil, a Hangya elnöke, *Fáter* Jenő tábornok, gróf *Karátsonyi* Jenő, *Miskolczy* Lajos, Debrecen város főispánja, *Reviczky* József földbirtokos és gróf *Zichy* János ny. miniszter vállalták el.

A Tisza-internátusra eddig alapítványt tettek sorához most gróf Ambrózy Gyula járult 10.000 koronás alapítványával.

**A fővárosi épületek biztosítása.** A Biztosítási és Közgazdasági lapok nyomán közöljük, amint értesülünk, a most megtartott versenytárgyalásokon 300 millió koronát kifizető ingó és ingatlanok tűzbiztosítását, valamint a főváros egyéb üzemeinek betörés biztosítását is a Turul biztosító társaságnak adta fel, amely a többi intézetekkel szemben a legolcsóbb díjat állapította meg.

**Kincstári lótarlok figyelmébe.** Felhívhatnak a kincstári lóvállalkozók, hogy a használatukban levő kincstári lovakat a mostani alacsonyabb lóáraknak megfelelően újból felbecslés végett folyó hó 13-án (szerdán) reggel 8 órára a Baromvásártérre állíttassák elő. Debrecen sz. kir. város tanácsának VI-ik ügyosztálya.

**A Kereskedelmi Betegségélesztő** fal-orr-, gége-orvosa: dr *Wertner* Zoltán napon, kényt délután 2-3 óráig a Maróthy György-utca 5. szám alatti rendelőjében.

**Fürdőruhák** és trikák *Kardos* Lászlónál Kossuth-u. 9.

**Ch. Percol** Carola balletnövédekének vizsgálódása szombaton este fél 8-kor az Urániában. Jegyelővétel.

**Vasárnap is lehet gyümölcsöt szállítani**

Budapest, június 7. (MTI.) A kereskedelemügyi miniszter, a belügyi és földmivélsügyi miniszterekkel egyetértően megengedte, hogy az október 1-ig terjedő időben eső vasárnapokon és Szent István napján romlandó friss gyümölcsöt és főzeléket feladás céljából a vasutakhoz szállíthatják, a vasúti kocsiokba berakhatják, illetőleg a kocsiokból kirakják és elszállítják.

## Az „Alföldi” pince-vendéglő

renoválását eszközölttem és az újított helyiségben már

**a mai naptól kezdve elősmert jó konyhamat, frissen csapolt jégbehűtött söreimet és boraimat**

továbbra is a n. é. közönség figyelmébe és becses pártfogásába ajánlom. Kiváló tisztelettel:

**Schvarcz Miklós**

az „Alföldi” pince vendéglőse, Bádógos-u. 2.

## SPORT.

**Birói tanácsülés.** Ma este fél 7 órakor a kerület bírának tanácsa az „Angol királynő” fehértermében ülést tart.

**KAOE-DRASE.** Vasárnap látja vendégül a „Debreceni Kereskedelmi Alkalmazottak Sport Egylete” a budapesti „Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesületét”. Rég folyt a tárgyalás a két rokonegyesület között azonban a bajnoki mérkőzések lebonyolítása annyira igénybevette a simpatikus II. osztályu egyesületet, hogy úgy a husvéti, mint a pünkösdi meghívást le kellett mondaná. Mi kíváncsian nézünk a csapat bemutatkozása elé, annnyival is inkább, mert a KAOE a kárpáti csoportnak majdnem bajnoka lett s így az izgalmas finisben részt vett; ez módot nyújt nekünk arra, hogy összehasonlítást tegyünk a mi s a budapesti II. osztályu bajnoksági csapatok erőviszonyai között. A DRASE nálunk is a második helyet foglalja el a bajnokságban, tehát mértékadóul szolgál az erő összehasonlításánál. Emeli az eseményeket az, hogy a KAOE csapatában a kaput Zsigmondy fogja védeni, ki mint tudjuk, Szombathelyen az I. o. budapesti válogatottak kapuját védte.

**DVSC Szombathelyen.** Szombaton reggel indul az idei keletmagyarországi bajnokságot Szombathelyre, hogy a „legjobb vidéki csapat” címért mérkőzzön. A kerület részéről Kerekes Géza kíséri a csapatot. Mi 5: 1 eredményt várunk a Szombathelyiek javára.

## Trockijt elfogták?

Bécs, július 7. (MTI.) Párisból jelentik, hogy állítólag komoly forrásokból nyert értesülésünk szerint Trockijt még június hó folyamán Lenin parancsára elfogták.

**A trianoni béke a francia szenátusban**

Páris, július 7. A szenátus holnapi ülésének napirendjére tűzték ki a trianoni békeszerződés tárgyalását. A francia szenátus előreláthatólag egy ülés alatt fogja elfogadni a békeszerződést. Ez lesz a szenátus utolsóelőtti ülése a nyári szünet előtt. (M. T. I.)

## Szerbia kiutasítja az oroszokat

Belgrád, július 17. (MTI.) A régens herceg elleni merénylettel kapcsolatban a kormány arra határozta el magát, hogy az országban levő sok ezer orosz menekülttel szemben szigorú rendszabályokat léptet életbe. Valamennyinek jelentkeznie kell az illetékes rendőrhatalóság előtt és azokat, akik a kommunizmus gyanujában vannak, ki fogják toloncolni az országból.

**Az ingatlan vagyonszállítása**

Budapest, július 7. (MTI.) A nemzetgyűlés pénzügyi és földmivélsügyi bizottságai ma délután *Gasi* Gaszton elnöklésével közös ülést tartottak, amelyen folytatták az ingatlan vagyonszállításról szóló törvényjavaslat tárgyalását. A bizottságok hosszas vita után a javaslatot általánosságban elfogadták a részletes tárgyalás alapjául.

## A Balaton kultusza

Budapest, július 7. (MTI.) A kormányrendeletben szabályozta a Balaton-kultusz irányítására kinevezett kormánybiztos hatáskörét. A kormánybiztos a Balaton-kultusz fejlesztésével összefüggő ügyekben kezdeményezésre és hatóságok részéről való támogatásra hivatott. A hatóságok kötelesek ezekben az ügyekben intézkedés előtt az ő véleményét és tanácsát kikérni.

**Korlátozzák a pénzbeözönlést**

Budapest, július 7. Holnap kormányrendelet fog megjelenni, amely szerint az utazási és határforgalomban az eddigi 10.000 korona helyett legfeljebb 500 koronát lehet magyar felülbélyegzésű bankjegyekben pénzügyminiszteri engedély nélkül behozni.

## TÖRVÉNYKEZÉS

## A FREUND JENŐ POFONJA

A törvényszék 7 napra szállította le a bűntételt - Nincs politikai háttér az esetnek

Mint ismeretes, a debreceni kir. járásbíró az év március 17-én két havi fogházra és 200 korona pénzbüntetésre ítélte Nagy György jogszigorlót azért, mert február 26-án délelben a korzón Freund Jenő ügyvédet inzultálta. Nagy György fellebbezése folytán az ügyet tegnap délelőtt tárgyalta a kir. törvényszék Szuhányi Andor elnöke alatt működő büntetőtanácsa.

A tárgyalás elején a sértett Freund Jenő dr. ismertette az esetet, elmondván, hogy ő a kérdéses napon Ritter Ignác építésszel karonfogva sétált. Séta közben odalépett hozzá Nagy György és felelősségre vonta, hogy miért fixirozza őt. Mikor ő erre kijelentette, hogy nem is ismeri, nemhogy fixirozná, Nagy György pofonította. Leesett cvikkerét a földön keresve, erős felindulásában azt kiáltotta, hogy: „Tudni akarom, ki ez a gazember!” Az inzultus oka szerinte az volt, hogy értesülése szerint pár nappal az eset előtt egy társaságban a zsidókérdésről beszélgetve egyesek kijelentették, hogy még mindig hencsegnak a zsidók Debreczenben, de nem hencsegnének, ha Freundt valaki pofonítaná. Mivel azt is megjegyezték, hogy ehhez azonban bátorság kellene, így vállalkozott rá Nagy György. Ha ezt beismeri, akkor hajlandó a vádat elejteni.

K.-szentmiklósi Nagy Zoltán dr. Nagy György védője tiltakozott az eset politikai beállítására és kijelenti, hogy védettjétől távol áll az a felfogás, mely a zsidókérdést pofonon akarja megoldani. Itt korántsem a zsidóság vezérért érte a támadás, hanem egy magánembert. Az enyhítő körülmények figyelembevételével pénzbüntetés kiszabását és az ítélet végrehajtásának felfüggesztését kéri.

A kir. törvényszék a Nagy Györgyre kiszabott 2 havi fogházat egy heti fogházra szállította le, egyebekben az alapítéletet helyben hagyta. Freund Jenőt pedig a viszonyvád alól felmentette. Nem fogadta el a kir. törvényszék Freund azon állítását, hogy az esetnek politikai háttérrel volna, sem pedig azt, miszerint Freund fixirozta előzőleg Nagy Györgyöt, mert egyik körülmény sincs bizonyítva. Enyhítő körülménynek számította be vádlott büntetlen előéletét és haretéren szerzett súlyos idegbaját, súlyosító körülménynek pedig a sértés durvaságát, tekintettel arra, hogy intelligens emberről van szó.

Az ítélet ellen K. Nagy Zoltán dr. fellebbezést jelentett be, Freund Jenő tudomásul vette.

— 1 kiló szállóköltőző 15 kor. Nagyobb vételnél árendomény Kardos Lászlónál Kossuth-u. 9.

## A tőzsde

Zürichi zárótőzsde jul. 7. (MTL) Berlin 787, Holland 195 — Newyork 596, London 2212, Páris 4730, Milánó 2875, Prága 780 — Budapest 220, Zágráb 395, Bukarest 880, Varsó 32, Bécs 92 — Osztrák lehelvény 81.

Bécsi valuta jul. 7. (MTL) Márka 980, Lei 1070, Lira 3590, Francia frank 5760, Svájci frank 1250, Dollár 729 —, Rubel 830, Sokol 975, Angol font 2720, Dinár 1920, Lengyel márka 48, magyar korona 275.

Kifizetések: Zágráb 783, Berlin 988, Prága 988, Budapest 273, Olasz 3600, Svájci 12300, Newyork 735, Varsó 481, Páris 5800, Amsterdam 23900, Bukarest 1075, London 2790, Sofia 700.

Budapesti zárlat jul. 7. (MTL) Magyar hitel 1545 Osztrák hitel 595, Angol-Magyar bank 695, Leszámit. bank 695, Magyar-Olasz bank 300, Jelz. hitelbank 260, Keresk. bank 6150, Pesti hazai első 19200, Borsodmiskolci 2450.

Valuták. Napoleon 860 —, Angol font 1005 —, Dollár 270 —, Francia frank 2180 —, Márka 365 —, Lira — — — 1310, Osztrák kor. 37 1/2, Rubel 47-49, Lei 397 —, Sokol 372 —, Svájci frank 4300 —, Korona dinár — 697, Frank dinár — 697, Lengyel márka — 19.

Terménytőzsde. Buza 1050, rozs 730, takarmány árpa 825, tengeri 900, zab 825 — — —, köles — — — 550 tarka bab 450, új burgonya 550, repace 900. Az irányzat tartott.

**Dollárt** és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt legeslegdrágábban vesz **Simon György** DEBRECZEN, Kossuth-u. 11.

## SZÍNHÁZ.

Színházak és mozgósínházak közleményei:

A Vígyszínház szombaton és vasárnap kezd meg előadásait. Rácz Ada, Szigeti Jenőn kívül fellépnek a társulat összes tagjai. Szenzáció lesz a Merkel Truppe — Halál sétája a színház menesztésén. Vasárnap d. u. mérsékelt áru előadás.

Góthné Kortész Ella és Góth Sándor egyetlen vendégjátéka szerdán a Vígyszínházban.

Big-Bill-Barry II. amerikai kalandor történet második részét ma pénteken mutatja be az Apolló 5, 7 és 9-kor.

Szombat este fél 8 órakor Perczel Carola ballelnövendékeinek vizsgálódása közözhajra meg lesz ismételve. Jegyelövétel délelőtt 10—12-ig az Urániában.

## Apró hirdetések.

## Szörmével

bélelt városi bunda és békebeli zsakett öltöny jutányosan eladó. Cim a kiadóban.

## Páriz Pápai

kétkötetes latin magyar szótára jutányos áron eladó. Cim a kiadóhivatalban.

## Forgács István

művészi  
Bádogos-u.

## Debreczei Gazdák

Bankja Részvénytársaság Kossuth-utca 17. Kölesőnket folyósít házakra, — földekre és értékpapírokra Betéteket elfogad, a betétek után kamatot ad. Értékpapírokat és idegen pénzeket vásárol és elad. Elfogad értékeket megőrzés céljából és bérbe ad (safé deposit) páncélrekeszeket. Takarékpénztár és bankügyletek minden ágazatával foglalkozik. Feleknek minden pénzügyi műveletnél rendelkezésre áll.

## Bélyeggyár és vésőintézet

PAULÓ J.  
Bathányi-utca 22.  
Telefon 1365.

## Molykár ellen

azörme és tölruhák megőrzését a legnagyobb biztonságban beraktároz KOVÁRY és ALT-MANN Piac-u. 42.

## Egy

tenyészbikának kiválóan alkalmas 10 hónapos faj (Schveizer) borju eladó. Csapó-utca 61. E.

## SZÖVEK,

polgári és egyensapok különböző katonai felszerelési cikkek július 15-ig minden elfogadható árban kaphatók. **oros Sándor** Hírlapban Piac-u. 69. szám.

## Rizkancsok

felvételnek fix fizetéssel és jutalékkal a kiadóhivatalunkban

## Irodai munkát

vállalok délután 3-tól 6—8-ig. Megkeresések a kiadóba adandók. Leszerelt hadnagy jelgére

## Eladó

7 hold föld város alatt terméssel, vagy anélkül. Ertekezhetni Gazdák Bankja Kossuth-u. 17.

## Sestakertben

egy holdnyi területű szőlő gyümölcsös és veteményes egész terméssel eladó. Ertekezhetni Egyház-tér 5. szám alatt emeleten balra

Makulatura öt kilós tételekben kapható lapunk kiadóhivatalában.

## Vadászterület bérbeadás

Téglás községben gyakorolható vadászati jog 1921. évi július 11-én. délelőtt 10 órakor Téglás község házában tartandó nyilvános árverésen hasznosbérbe fog adni 1921. év augusztus 1-től 1927. évi január hó 31-ig terjedő hat évi időtartamra.

Árverési feltételek Téglás község-házánál a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Téglás, 1921 július 5.

MESKÓ, jegyző.

## Jelentkezés hatósági lisztellátásra

A jövő ellátási esztendőben a városi hatóság útján lisztellátásban a családfővel egy háztartásban élő jogosult családtagokkal együtt csakis a következők részesülnek:

1. Segéd nélkül dolgozó kisiparosok,

2. A nem önálló iparosok, akik tehát valamely nem önálló iparosnál, esetleg kereskedőnél ipari munkásként, vagy pedig valamely ipari üzemben mint segédszemély, munkás, szakmunkás vagy napszámos van alkalmazásban és nem tisztviselő.

3. A teljesen keresetképtelen és egyúttal olyan vagyontalan egyének, akik közsegélyre szorulnak. abban az esetben is, ha közsegélyt tényleg nem kapnak. Ide tartoznak: a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvák is.

Nem jogosultak lisztellátásra ezek közül azok, akik munkaadójuktól természetbeni ellátást élveznek vagy pedig termelők.

A városi lisztiroda a múlt évi lisztkönyvesek jegyzéke alapján idézés útján mindazokat jelentkezésre hívta fel, akiknek kilátásuk lehet arra, hogy a fentiek szerint ez évben is lisztellátásban fognak részesülni.

Folyó évi július hó 15-ig a lisztellátásba leendő felvétel végett annál a lisztirodánál, amelytől lisztkönyveiket eddig is kapták, azoknak is jelentkezni kell, akik idézést nem kaptak, de a fentiek szerint arra jogosultak.

A jelentkezés alkalmával a jelentkező vigye magával az idézést, — ha kapott, — továbbá pontosan kitöltve a jelentkezési lapot, melyet a Csapó-u. 15. sz. alatti lisztirodában darabonként 2 koronáért lehet beszerezni, rendőri bejelentési lapját, munkakönyvét, igazolványait, okmányait, amelyekről meg lehet állapítani, hogy a fentiek szerint lisztellátásra jogosult.

A segéd nélkül dolgozó kisiparosok az illető szakosztály igazolványát mutassák be arról, hogy segédet nem tartanak.

Aki az előírt határidőn belül nem jelentkezik, azt olyannak kell tekinteni, mint aki hatósági lisztellátásra nem tart igényt.

Azon ipari üzemeknél alkalmazott ipari munkások, akik eddig is területi lisztkönyv kezelés útján voltak lisztellátásban, felvételük végett ne a lisztirodában, hanem üzemük vezetőségénél jelentkezzenek.

Aki hamis adatokat jelent be, vagy

magát kétszeres ellátásba véteti fel a f. évi 4675. M. E. számú rendelet értelmében büntetettik.

Közélelmezési ügyosztály

2607 - 1921.

## Hirdetmény

Értesítjük a város adózó polgárságát, hogy a város világitási vállalatának 1920. évi zárszámadását és mérlegét 1921. évi július 4-étől kezdődőleg 15 napra, tehát július hó 18-ig bezárólag közszemlére a városi számvevősnél kitettük, azt bárki megtekintheti és esetleg felmerült észrevételeit a zárszámadást tárgyaló törvényhatósági közgyűlés 5 nappal megelőzőleg a városi tanácshoz írásban beadhatja.

Debreczen, 1921 július 4-n.

VÁROSI TANÁCS.

## Felhívás ajánlattételre

A debreczeni m. kir. Tisza István tud. egyetem Bonctani és Körbonctani intézeteinek, valamint a kazánház és fertőtlenítő épület

ÁCS,

BÁDOGOS és

TETŐFEDŐ munkáira ezennel nyilvános árlejtést hirdetünk.

Az ajánlati űrlapok a debreczeni m. kir. Tisza István tud. egyetem építésvezetőségének irodájában (Vilmos császár körút) d. e. 10—12 órák között átvehető. A kiviteli tervek ugyanott megtekinthetők.

Az ajánlatok lezár borítékban, legkésőbb 1921. július hó 15-én déli 12 óráig az építésvezetőség irodájában benyújtandók.

Debreczen, 1921 július 7.

ÉPÍTÉSVEZETŐSÉG.

## Az 1921—22. gazdasági évben lisztellátandók névjegyzékének közszemlére hírdetése.

A 33500—921. sz. közlelmezési miniszteri rendelet alapján az 1921 és 1922. gazdasági évben lisztellátandók névjegyzéke elkészített. Ezen új névjegyzék a rendelet értelmében a f. évi július hó 8-tól kezdődőleg a városi lisztirodákban a hivatalos órák alatt délelőtt 8-tól 2 óráig 8 napon át közszemlére tettik ki. Mindazok, akik abba a névjegyzékbe fel nem vétettek, illetve a régi jegyzékből kihagytattak az új gazdasági évben lisztellátásukról a szabadforgalom útján maguk tartoznak gondoskodni. Azok, akik az új jegyzékbe fel nem vétettek, amennyiben azt magukra nézve sérelmesnek tartják, a városi lisztiroda ezen intézkedése ellen a közszemléretétel határidejének lejártától számított 8 nap alatt, a városi közlelmezési ügyosztályhoz intézendő és a városi lisztirodában beadandó fellebbezéssel élhetnek.

A fellebbezéshez szükséges azonban, hogy a fellebbező a rendeletben említett és a lisztellátásnál figyelembe vehető valamely kategóriába való tartozandóságát elfogadható okmányokkal hitelesen igazolja.

Debreczen, 1921 július 7.

Közlelmezési ügyosztály.